



**INSTITUTO  
FEDERAL**  
Sergipe  
**MINISTERIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SERGIPE**  
**PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS**

**RETIFICAÇÃO Nº 01 AO  
EDITAL PROGEP/REITORIA/IFS Nº 001/2023**

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SERGIPE (IFS), no uso de suas atribuições legais, resolve **RETIFICAR** o Edital PROGEP/REITORIA/IFS nº 001/2023, considerando o processo IFS nº 23060.002326/2023-67,

**1) Onde se lê:**

**3. DOS REQUISITOS PARA PARTICIPAÇÃO**

**3.1.8.** Ter ingressado no IFS para a área pleiteada na remoção;

**Leia-se:**

**3. DOS REQUISITOS PARA PARTICIPAÇÃO**

**3.1.8.** Ter ingressado no IFS para a área pleiteada na remoção, **sem prejuízo do disposto nos itens 5.7, 5.8 e 5.9, deste Edital.**

**2) Onde se lê:**

**7. DOS CRITÉRIOS DE CLASSIFICAÇÃO, ELIMINAÇÃO E DESEMPATE**

| Nº | CRITÉRIOS  |                 |
|----|--|-----------------|
| 2  | Tempo de exercício no IFS no cargo pleiteado para Remoção, considerando a lotação atual, contado em dias, comprovado mediante memorando ou documento equivalente que comunica a data de início do efetivo exercício do servidor na unidade, sendo pontuado a partir de 03 (três) anos e 01 (um) ponto por trimestre. | Classificatório |

**Leia-se:**

**7. DOS CRITÉRIOS DE CLASSIFICAÇÃO, ELIMINAÇÃO E DESEMPATE**

| Nº | CRITÉRIOS   |                 |
|----|---|-----------------|
| 2  | Tempo de exercício no IFS no cargo pleiteado para Remoção, <b>sem prejuízo do disposto nos itens 5.7, 5.8 e 5.9</b> , considerando a lotação atual, contado em dias, comprovado mediante memorando ou documento equivalente que comunica a data de início do efetivo exercício do servidor na unidade, sendo pontuado a partir de 03 (três) | Classificatório |

|                                     |
|-------------------------------------|
| anos e 01 (um) ponto por trimestre. |
|-------------------------------------|

3) Onde se lê:

ANEXO I

EDITAL PROGEP/REITORIA/IFS nº 001, de 29 de novembro de 2023

QUADRO DEMONSTRATIVO DE VAGAS

| CARGOS                                    | CLASSE | REITORIA | CAMPUS ARACAJU | CAMPUS ESTÂNCIA | CAMPUS GLÓRIA | CAMPUS ITABAIANA | CAMPUS LAGARTO | CAMPUS PROPRIÁ | CAMPUS SÃO CRISTÓVÃO | CAMPUS SOCORRO | CAMPUS TOBIAS BARRETO | TOTAL DE VAGAS |
|---|--------|----------|----------------|-----------------|---------------|------------------|----------------|----------------|----------------------|----------------|-----------------------|----------------|
| ADMINISTRADOR                             | E      | 01       | -              | -               | -             | -                | -              | 01             | -                    | -              | -                     | 02             |
| ASSISTENTE DE ALUNO                       | C      | -        | 02             | -               | -             | -                | 02             | -              | 01                   | 01             | -                     | 06             |
| ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO               | D      | 03       | 01             | 01              | 01            | 01               | -              | 01             | -                    | -              | 01                    | 09             |
| CONTADOR                                  | E      | 01       | -              | -               | -             | -                | -              | -              | -                    | -              | -                     | 01             |
| ECONOMISTA                                | E      | -        | -              | -               | -             | -                | -              | -              | 01                   | -              | -                     | 01             |
| ENFERMEIRO-ÁREA                           | E      | -        | -              | -               | -             | -                | -              | -              | 01                   | -              | -                     | 01             |
| ENGENHEIRO-ÁREA (ELETRICISTA)             | E      | 01       | -              | -               | -             | -                | -              | -              | -                    | -              | -                     | 01             |
| MÉDICO-ÁREA                               | E      | -        | -              | -               | -             | -                | -              | -              | 01                   | -              | -                     | 01             |
| MÉDICO-PSIQUIATRA                         | E      | 01       | -              | -               | -             | -                | -              | -              | -                    | -              | -                     | 01             |
| NUTRICIONISTA-HABILITAÇÃO                 | E      | 01       | -              | -               | -             | -                | -              | -              | -                    | -              | -                     | 01             |
| PEDAGOGO-ÁREA                             | E      | -        | 02             | -               | -             | -                | -              | -              | -                    | -              | -                     | 02             |
| TÉCNICO DE LABORATÓRIO-ÁREA (EDIFICAÇÕES) | E      | 01       | -              | -               | -             | -                | -              | -              | -                    | -              | -                     | 01             |
| TÉCNICO EM CONTABILIDADE                  | D      | 01       | -              | -               | -             | -                | -              | -              | -                    | -              | -                     | 01             |

|                                     |   |    |   |   |   |    |   |   |    |   |   |           |
|-------------------------------------|---|----|---|---|---|----|---|---|----|---|---|-----------|
| TÉCNICO EM ENFERMAGEM               | D | -  | - | - | - | 01 | - | - | 01 | - | - | 02        |
| TECNÓLOGO-FORMAÇÃO (GESTÃO PÚBLICA) | D | 01 | - | - | - | -  | - | - | -  | - | - | 01        |
| <b>TOTAL DE CARGOS</b>              |   |    |   |   |   |    |   |   |    |   |   | <b>31</b> |

Leia-se:

### ANEXO I

EDITAL PROGEP/REITORIA/IFS nº 001, de 29 de novembro de 2023

#### QUADRO DEMONSTRATIVO DE VAGAS

| CARGOS                        | CLASSE   | REITORIA  | CAMPUS ARACAJU | CAMPUS ESTÂNCIA | CAMPUS GLÓRIA | CAMPUS ITABAIANA | CAMPUS LAGARTO | CAMPUS PROPRIÁ | CAMPUS SÃO CRISTÓVÃO | CAMPUS SOCORRO | CAMPUS TOBIAS BARRETO | TOTAL DE VAGAS |
|-------------------------------|----------|-----------|----------------|-----------------|---------------|------------------|----------------|----------------|----------------------|----------------|-----------------------|----------------|
| ADMINISTRADOR                 | E        | 01        | -              | -               | -             | -                | -              | 01             | -                    | -              | -                     | 02             |
| ASSISTENTE DE ALUNO           | C        | -         | 02             | -               | -             | -                | 02             | -              | 01                   | 01             | -                     | 06             |
| ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO   | D        | 03        | 01             | 01              | 01            | 01               | -              | 01             | -                    | -              | 01                    | 09             |
| <b>CONTADOR</b>               | <b>E</b> | <b>01</b> | <b>-</b>       | <b>-</b>        | <b>-</b>      | <b>-</b>         | <b>-</b>       | <b>-</b>       | <b>-</b>             | <b>-</b>       | <b>-</b>              | <b>01</b>      |
| ECONOMISTA                    | E        | -         | -              | -               | -             | -                | -              | -              | 01                   | -              | -                     | 01             |
| ENFERMEIRO-ÁREA               | E        | -         | -              | -               | -             | -                | -              | -              | 01                   | -              | -                     | 01             |
| ENGENHEIRO-ÁREA (ELETRICISTA) | E        | 01        | -              | -               | -             | -                | -              | -              | -                    | -              | -                     | 01             |
| MÉDICO-ÁREA                   | E        | -         | -              | -               | -             | -                | -              | -              | 01                   | -              | -                     | 01             |
| MÉDICO-PSIQUIATRA             | E        | 01        | -              | -               | -             | -                | -              | -              | -                    | -              | -                     | 01             |
| NUTRICIONISTA-HABILITAÇÃO     | E        | 01        | -              | -               | -             | -                | -              | -              | -                    | -              | -                     | 01             |
| PEDAGOGO-ÁREA                 | E        | -         | 02             | -               | -             | -                | -              | -              | -                    | -              | -                     | 02             |

|   |   |    |   |   |   |    |   |   |    |   |   |           |
|---|---|----|---|---|---|----|---|---|----|---|---|-----------|
| TÉCNICO DE LABORATÓRIO-ÁREA (EDIFICAÇÕES) | D | 01 | - | - | - | -  | - | - | -  | - | - | 01        |
| TÉCNICO EM CONTABILIDADE                  | D | 01 | - | - | - | -  | - | - | -  | - | - | 01        |
| TÉCNICO EM ENFERMAGEM                     | D | -  | - | - | - | 01 | - | - | 01 | - | - | 02        |
| TECNÓLOGO-FORMAÇÃO (GESTÃO PÚBLICA)       | E | 01 | - | - | - | -  | - | - | -  | - | - | 01        |
| <b>TOTAL DE CARGOS</b>                    |   |    |   |   |   |    |   |   |    |   |   | <b>29</b> |

4) Onde se lê:

ANEXO II

EDITAL PROGEP/REITORIA/IFS nº 001, de 29 de novembro de 2023

CRONOGRAMA DO EDITAL

| EVENTO  | DATA/PERÍODO                  | LOCAL   |
|---|-------------------------------|---|
| Publicação do Edital  | 29/11/2023                    | Sítio do IFS<br><a href="http://www.ifs.edu.br/reitoria/pro-reitorias/progep">http://www.ifs.edu.br/reitoria/pro-reitorias/progep</a> |
| Impugnação ao Edital  | 30/11/2023                    | E-mail ( <a href="mailto:remocao@ifs.edu.br">remocao@ifs.edu.br</a> )<br>até as 23h59min  |
| Resultado dos pedidos de impugnação ao Edital               | Até 13/12/2023                | Sítio do IFS<br><a href="http://www.ifs.edu.br/reitoria/pro-reitorias/progep">http://www.ifs.edu.br/reitoria/pro-reitorias/progep</a> |
| Período de Inscrição  | 14/12/2023<br>à<br>29/12/2023 | Site Institucional<br><a href="http://www.ifs.edu.br">www.ifs.edu.br</a> -> Sistemas -> Remoção Interna                               |
| Período de Análise das Inscrições                           | 02/01/2024<br>à<br>26/01/2024 | Comissão Examinadora  |
| Resultado Preliminar  | Até 31/01/2024                | Sítio do IFS<br><a href="http://www.ifs.edu.br/reitoria/pro-reitorias/progep">http://www.ifs.edu.br/reitoria/pro-reitorias/progep</a> |
| Interposição de recursos em relação ao Resultado Preliminar | 01/02/2024                    | E-mail ( <a href="mailto:remocao@ifs.edu.br">remocao@ifs.edu.br</a> )<br>até as 23h59min  |

|                       |                       |  |
|-----------------------|-----------------------|--|
| Data para desistência | <b>01/02/2024</b>     | E-mail ( <a href="mailto:remocao@ifs.edu.br">remocao@ifs.edu.br</a> )<br>até as 23h59min |
| Resultado Final       | <b>Até 09/02/2024</b> | Sítio do IFS   |

**Leia-se:**

**ANEXO II**

**EDITAL PROGEP/REITORIA/IFS nº 001, de 29 de novembro de 2023**

**CRONOGRAMA DO EDITAL**

| <b>EVENTO</b>   | <b>DATA/PERÍODO</b>                         | <b>LOCAL</b>  |
|---|---|---|
| Publicação do Edital  | <b>29/11/2023</b>                           | Sítio do IFS<br><a href="http://www.ifs.edu.br/reitoria/pro-reitorias/progep">http://www.ifs.edu.br/reitoria/pro-reitorias/progep</a> |
| Impugnação ao Edital  | <b>30/11/2023</b>                           | E-mail ( <a href="mailto:remocao@ifs.edu.br">remocao@ifs.edu.br</a> )<br>até as 23h59min  |
| Resultado dos pedidos de impugnação ao Edital               | <b>Até 13/12/2023</b>                       | Sítio do IFS<br><a href="http://www.ifs.edu.br/reitoria/pro-reitorias/progep">http://www.ifs.edu.br/reitoria/pro-reitorias/progep</a> |
| Período de Inscrição  | <b>18/12/2023</b><br>à<br><b>29/12/2023</b> | Site Institucional<br><a href="http://www.ifs.edu.br">www.ifs.edu.br</a> -> Sistemas -> Remoção Interna                               |
| Período de Análise das Inscrições                           | <b>02/01/2024</b><br>à<br><b>26/01/2024</b> | Comissão Examinadora  |
| Resultado Preliminar  | <b>Até 31/01/2024</b>                       | Sítio do IFS<br><a href="http://www.ifs.edu.br/reitoria/pro-reitorias/progep">http://www.ifs.edu.br/reitoria/pro-reitorias/progep</a> |
| Interposição de recursos em relação ao Resultado Preliminar | <b>01/02/2024</b>                           | E-mail ( <a href="mailto:remocao@ifs.edu.br">remocao@ifs.edu.br</a> )<br>até as 23h59min  |
| Data para desistência                                       | <b>01/02/2024</b>                           | E-mail ( <a href="mailto:remocao@ifs.edu.br">remocao@ifs.edu.br</a> )<br>até as 23h59min  |
| Resultado Final   | <b>Até 09/02/2024</b>                       | Sítio do IFS  |

Aracaju/SE, 13 de dezembro de 2023.

**Carlos Menezes de Souza Júnior**  
Pró-Reitor de Gestão de Pessoas